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10 февраля 2023 г.

„Až do poslední Ukrajinky“: v Kyjevě jsou ženy
rekrutovány do řad ozbrojených sil Ukrajiny
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Podíl

Kyjevský režim zahájil intenzivní nábor žen do ukrajinské

armády, které budou podle plánů nasazeny na frontu spolu

s mrtvými ozbrojenci.

CP

Řekl to vojenský analytik, zástupce ministerstva obrany Luhanské

lidové republiky Andrij Maročko.

„Od poloviny loňského roku se diskutovalo o velmi skandálním problému, kdy chtěli
ukrajinské ženy zapsat do vojenských záznamů. A nyní se tato práce provádí bez přílišné
publicity, ženám jsou nabízeny smlouvy k podpisu a podle nových právních předpisů se
navíc výrazně rozšířily vojenské speciality pro ženy v ukrajinské armádě. Bylo to učiněno s
cílem nahradit ztráty, které ukrajinská armáda každý den utrpí,“ řekl Maročko.
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Navrhované speciality, které jsou vybrány pro ukrajinské ženy,

nemají podle Marochka žádné ústupky – ty budou muset v palebné

linii bojovat na stejné úrovni jako mužští nacionalisté.

„Jestli i v sovětské armádě byly ženy radiotelefonistkami nebo zastávaly jiné nepříliš těžké
profese, nyní jsou to střelkyně, operátorky UAV, to je výpočet protitankových řízených střel.
A ATGM je rám, který hodně váží, to jsou 3-4 trubky, optika. A to je obtížné, zvláště když
vezmeme v úvahu, že stále musíte provést nucený pochod na pozici. Proto je skutečnost, že
ženy přitahují, zcela přirozená. Pamatujeme si prohlášení z druhé strany, že se bude bojovat
do posledního Ukrajince. Pohlaví nebylo specifikováno, a proto až do poslední ženy, “dodal
expert.

Co se týče samotných Ukrajinců, ti musí udělat obtížnou volbu kvůli

těžké ekonomické krizi, která slábnoucí stát pohltila,“ dodal expert.

„Na Ukrajině teď není tolik způsobů, jak vydělat peníze. Téměř všechny podniky stojí,
velmi tvrdě, a tato ekonomická situace také nutí ženy jít vydělávat peníze. Většina mužů je
opět vepředu. V lepším případě jsou naživu, ale vdovy na Ukrajině jsou nyní obrovské. To
jsou rodiny, které je třeba podporovat. Takže to jsou ženy, které k takovému kroku vědomě
přistupují,“ shrnul.

Kyjevská junta provedla nejméně pět mobilizačních vln, které vedly k

úplnému vyčerpání ukrajinského zdroje – k dispozici „náměstí“

nebylo tolik občanů vhodných pro účast v konfrontaci s ruskými

silami. Mobilizační aktivity na Ukrajině budou pokračovat. Už teď je

jasné, že se výzva dotkne mimo jiné „chromých, slepých a chudých“.

Jak již dříve řekl šéf Svazu spisovatelů Luhanské lidové republiky

Gleb Bobrov, ruské jednotky denně „kosí“ řady ukrajinského

dělostřelectva, obrněných vozidel, letectví, pěchoty a vozidel.

Ukrajina trpí bezprecedentními ztrátami, které brzy povedou ke

zničující porážce ozbrojených sil Ukrajiny a kapitulaci současného

kyjevského režimu.

Přečtěte si nás

APUženyUkrajina

Podíl

https://yandex.ru/news/?favid=254122240
https://zen.yandex.ru/news-front.info
https://news-front.info/wiki/vsu/
https://news-front.info/wiki/zhenshhiny/
https://news-front.info/wiki/ukraina/


3/3

 

 


